



ERRATA I AO EDITAL Nº 001/2018 – PARFOR/PREG

A Pró-Reitoria de Ensino de Graduação, por intermédio da Coordenação Geral do PARFOR, no uso de suas atribuições legais, torna público o **ERRATA I AO EDITAL Nº 001/2018 – PARFOR/PREG**, que altera o Resultado da Homologação às Inscrições e o Cronograma de Execução.

1) Devido a um erro, no sistema não computou o indeferimento da inscrição nº 5247, CPF: 275.036.903-72, pois não atende ao item 2.5. O candidato terá o prazo para interpor recurso das 16h do dia 26 até às 12h do dia 27 de abril de 2018 no site do PARFOR.

2) Onde se lê:

CRONOGRAMA DE EXECUÇÃO DO PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO

ATIVIDADE	DATA / PERÍODO
Lançamento do Edital	09/04/2018
Interposição de Recurso contra o Edital	10/04/2018
Resultado(s) da(a) Interposição(ões) do(s) recurso(s) contra o Edital	12/04/2018
Inscrições on-line dos candidatos	13 a 16/04/2018
Análise da documentação	17 a 21/04/2018
Publicação do Resultado da Homologação das inscrições	23/04/2018
Interposição de Recursos à Homologação das inscrições	24/04/2018
Resultado dos recursos à homologação das inscrições	25/04/2018
Resultado final preliminar	26/04/2018
Interposição de Recursos ao Resultado Final Preliminar	27/04/2018
Resultado da Interposição de Recursos ao Resultado Final Preliminar	30/04/2018
Publicação do resultado final	02/05/2018
Lançamento de Edital das vagas remanescentes para professores provisórios, técnicos efetivos e professores sem vínculo com a IES	Até 03/05/2018




Leia-se:

CRONOGRAMA DE EXECUÇÃO DO PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO

ATIVIDADE	DATA / PERÍODO
Lançamento do Edital	09/04/2018
Interposição de Recurso contra o Edital	10/04/2018
Resultado(s) da(a) Interposição(ões) do(s) recurso(s) contra o Edital	12/04/2018
Inscrições on-line dos candidatos	13 a 16/04/2018
Análise da documentação	17 a 21/04/2018
Publicação do Resultado da Homologação das inscrições	23/04/2018
Interposição de Recursos à Homologação das inscrições	24/04/2018
Resultado dos recursos à homologação das inscrições	25/04/2018
Resultado final preliminar	27/04/2018
Interposição de Recursos ao Resultado Final Preliminar	02/05/2018
Resultado da Interposição de Recursos ao Resultado Final Preliminar	03/05/2018
Publicação do resultado final	03/05/2018
Lançamento de Edital das vagas remanescentes para professores provisórios, técnicos efetivos e professores sem vínculo com a IES	04/05/2018


Prof. Dr. Pedro Antonio Soares Júnior
Pró-Reitor de Ensino e Graduação
PREG / UESPI
Matrícula: 131.284-7


Elilian Basilio e Silva
Coordenadora Geral do Plano Nacional
de Formação de Professores da
Educação Básica - PARFOR / UESPI
Matrícula: 268.408-1

Teresina, 26 de abril de 2018.